
— Redarstvo in vseučilišče v Zagrebu. Hrvaška vlada 
je v vestibulu zagrebškega vseučilišča pribila razglas, v katerem 
obžaluje, da so organi zagrebške policije za Kuhenove vlade 
udrli na sveta in autonomna tla hrvaškega vseučilišča. Bazglas 
vlade pravi, da so bili organi policije že pozvani na red in da 
je bil mestni magistrat opozorjen na ministrsko naredbo, ki do
loča razmerje varnostne oblasti do vseučilišča. Glede vseučiliške 
zastave, ki je bila v 1. 1895. zaplenjena, pravi vladni razglas, 
da se te zastave ni moglo več najti vzlic najvestnejemu preisko
vanju. Zaradi te izjave niso več hrvaški vseučiliščniki bojkotirali 
inavguracije vseučiliščnega rektorja. 

— S hrvaške gimnazije v Pazinu. Na hrvaški gimna
ziji v Pazinu je letos vpisanih 260 dijakov in ena privatistka. 
V prvi razred se je vpisalo 56 učencev. 

— Poljaki na Pruskem. Kakor javljajo iz Poznanja, 
je prišlo dne 20.'pret. mes. v Šubinu v šoli do hudih škandalov. 
Šolske oblastnije so odredile, da se morajo zapreti vsi otroci, 
ki niso hoteli moliti nemški. Popoldne so očetje otrok udrli v 
šolske prostore ter so se proti učiteljem uprli. Končno so očetje 
izpraznili šolo vzlic temu, da je bila policija poklicana na pomoč. 
Od sedaj naprej zasede policija vsakokrat šolo, ko bodo morali 
biti otroci zaprti iz enakega vzroka. 

— De pu taci j a bosanskih učiteljev na Dunaju. »Hr
vatskemu Dnevniku" poročajo z Dunaja, da je minister Burian 

Razgled po šolskem svetu. 



sprejel deputacijo bosanskih učiteljev ter ji obljubil, da prihodnje 
leto bosanskemu učiteljstvu izboljšajo plače. 

— Srbsko naučno ministrstvo ima določenih v le
tošnjem proračunu 30.000 din. za podporo obolelih učiteljev in 
učiteljic, a za novo sistemizirana učiteljska mesta 80.000 dinarov. 

— Izdatki v Srbiji naučnega ministrstva za šolstvo 
nepravoslavnlh veroizpovedanj so določeni sledeči: avgs
burška konfesija v Belgradu 3000 din., jevreskega veroizpove
danja 1000 din., turški hodža v Belgradu dobiva 2000 din., 
sijajniškemu hodži v Leskovcu 960 din., a surduliškemu ravno
tam 840 din., turškima hodžima v Nišu 1050 din., šabaškemu 
in zvorniškemu hodži po 1200 din., turškemu učitelju v Sirajini 
800 din. in jevreskemu učitelju v Leskovcu in Pirotu po 1200 din. 


